

晚报给铁杆粉丝们送礼了

连订3年晚报,1999元自驾宝拿回家

本报11月15日讯(记者 孙业文) 为回馈广大读者对齐鲁晚报的厚爱,从即日起,凡是连续订报3年(费用一次性交齐)的读者便可获得一台价值1999元的自驾宝,3年总订报费用为648元。名额仅有500名,还等啥,赶紧报名参加吧!

齐鲁晚报是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,

1988年正式创刊,由邓小平同志亲自题写报头。多年来一直是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。晚报能取得这样的成就,与广大读者的支持密不可分,特别是那些与晚报共进退的铁杆粉丝们。为了回馈齐鲁晚报的忠实读者,特推出从即日起,凡是连续订报3年(2016年-2018年,费用一次性交

齐)的读者便可获得一台价值1999元的自驾宝,名额仅有500名,赠完为止。

自驾宝领取方式:报纸订阅成功后,订报读者便可获得一张自驾宝领取券,通过拨打领取券上的电话4006889280,就会有专门人员给您送货到家,并且免费给您安装,调试。如有未尽事宜,最终解释权归齐鲁晚报壹家所有。

除自驾宝外,现在订2016年的晚报,还有其他多重好礼相送(领取自驾宝的读者不再享受以下优惠)。1、百脉泉桶装矿泉水水票4张(价值60元);2、2016年第一季度生活日报1份(价值45元);3、雪花啤酒1箱(价值50元);4、斑布卫生纸2提(价值50元);5、2016年度今参考《政界》、《商界》、《历史》任一(价值60元);6、青岛啤酒

欢聚包一份(价值58元);7、长寿花4.5升金胚玉米油一桶。以上赠品任选其一,订报赠礼仅限济南市市区个人订户。

2016年度齐鲁晚报济南市市区全年订价216元/份,优惠价格180元/份,半年订价108元/份。

订报咨询电话:85196329、85196361、85196275,邮局订报服务电话:11185

“双十一”过后,商场有点“荒”

购物客流减少,影响大约要持续两星期

刚刚过去的“双十一”让网购族变得钱包空空,但是购物车却满满的。在“双十一”过后的第一个周末,记者走访济南几大商场,发现不少商场和品牌正在感受着这场狂欢过后的孤单。

本报记者 刘雅菲

销售量只有以前的一半

15日中午,记者来到玉函路上一家商场,星期天本应该是商场正热闹的时候,可商场中的人流量却比往常周末要少一些。

“现在的客流量跟平时我们搞店庆之后差不多,大家该买的都买了,逛街的人会少一些。”一名女装品牌的工作人员告诉记者,这个周六店里的销售额也就是平时的一半左右。“‘双十一’我们店里和网上都是一样的价格,所以那几天来买的人特别多,这两天少了也是正常。”

除了女装,童装销售量减得也不少。乐友孕婴童的一名工作人员表示,这两天来店里的人倒是不少,但大多数都不是买东西的:“‘双十一’我们店里的一些商品是5折,现在是满200减60,所以‘双十一’更划算一些。这几天来的顾客基本都是从网上下单之后来自提的。”

老年品牌影响不大

在走访中记者发现,虽然商场整体的人流有所减少,但是也有例外。经十路上一家大型商场工作人员告诉记者,从



“双十一”后商场顾客稀少。(资料片) 本报记者 万兵 摄

周六的情况来看,感觉“双十一”的影响并不大。“我们这里并不是完全靠零售,加上有电影院、餐饮等,这些是网络购物影响不了的。”

泉城路上一家商场的某知名品牌店内,试衣间和结账处都要排队。“‘双十一’之前我来试了衣服,后来在网店没抢到,觉得衣服还挺不错的,因此又过来买了。”市民李女士说。

此外,一些面向中老年人的品牌,在这场网络购物狂欢中所受影响也不算大。在分析原因的时候,一名销售人员说:“可能是因为中老年人都比较传统,再就是老年人身材不是很标准,从网上购物很难买到合适的,不如到商场来亲自试一试试。”

商场最大优势是服务

怎么让狂欢之后不再孤单呢?商场和商家也都在思考着这样的问题。济南市商务局现代服务业处相关负责人认



“双十一”期间,快递行业业务繁忙。(资料片) 本报记者 王媛 摄

为,在互联网时代,人们通过网络可以有更多的购物选择,可以有更多的途径释放消费需求,这是一个不可逆的趋势。零售商家需要正确面对,“线下也有巨大的流量”。

该负责人认为,线下的商家因为成本高,在价格上肯定比不上线上,因此需要减少同

质化的商品,趋向于便利化。对于商场而言,最大的优势是服务,如果能够尽量将服务做好,给消费者良好的购物体验,商场留住消费者也不是问题。此外,从长远来看各个品牌开拓网上销售,同时打造线上线下全网营销的方式也将是一种发展趋势。

周二又有小雨 雾霾有望减弱

本报11月15日讯(记者 孟燕) 受静稳天气影响,本周,省城完全被雾霾包围了。根据济南市气象台的预报,16日仍有轻雾或霾,17日受冷空气影响将有小雨,风力变大,雾霾有望减弱。

未来几天具体天气预报如下:

周一(16日)阴转多云,有轻雾或雾,北风2~3级,最低气温5℃~7℃,最高气温11℃。

周二(17日)多云转阴,夜间有小雨,北风2~3级逐渐增强到3~4级阵风6级,最低气温3℃~5℃,最高气温10℃。

周三(18日)多云,北风2~3级,最高气温10℃左右。

周四至周五(19日~20日)多云,南风2~3级,气温略有上升。

周六至周日(21日~22日)多云转阴有小雨,南风2~3级转北风3~4级,气温略有下降。

20万户居民水表 维保期延长1年

本报11月15日讯(记者 蒋龙龙) 14日上午,济南水务集团在英雄山广场开展“听民声 送服务”社区活动。记者从活动现场获悉,济南水务集团将对2013年后进行改造的自来水户表延长维保,维修质保期由2年延长到3年,将有20万户市民受益。济南还有超过三分之一用户安装了远传水表。

济南市自2001年开始在全市范围开展大规模“一户一表”改造。经过多年的改造,济南市共有一户一表供水户70万户。户表改造完工后,按照规定,户表有2年的保修期,过了保修期,用户维修时就要“自掏腰包”。为了更好地服务市民,水务集团相关负责人介绍,2013年后改造的自来水户表维修质保期将由2年延长到3年。“那就意味着,在3年内损坏,用户维修都不用自掏腰包,将由水务集团负责维修。”据了解,2013年后共有20万户居民改造。

虽然经过多年改造,但是济南市仍有6万户市民是用总表交费。总表用户要向物业交水费,然后再由物业根据总表计数交给水务集团。由于小区内存在管道漏水等现象,总表计数常常比小区内各个户表数要多,“不少小区居民因此拖欠水费,或者向物业交纳高额水费。”

水务集团介绍,改造采取自愿原则,水务集团鼓励总表用户进行一户一表改造。改造后,水务集团工作人员对每一户直接抄表、收费。居民也可利用网络、银行直接向水务集团缴纳水费,很多小区的供水难题便会彻底解决。截至目前,济南市安装智能化远传水表用户已超总数三分之一,抄表完成率接近100%,户表收费率逼近97%,抄表投诉工单同比降低30%。

共青团路封闭施工

明起9条公交线路临时调整

本报11月15日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 因共青团路封闭施工,11月17日起济南公交3路、5路、K50路、K51路、K59路、82路、101路、103路、K109路将临时调整部分运行路段,同时因经四路施工结束,13路、K59路、101路将恢复经四路运行,104路继续停运。

调整后3路、K50路、K51路临时沿经四路向东、顺河东街向北、普利街向东、共青团路向东恢复原线。

5路临时调整后沿纬二路向

南、经七路向东、趵突泉南路向北、黑虎泉西路向东恢复原线,临时将经四路路南大观园站点迁移至纬二路路西35路大观园站点处。

13路恢复原营市街经六路、经四路西口、经四纬十、省立医院、济南宾馆、大观园、经七纬二站点,新设经四纬三站点。

K59路临时调整后沿经四路向东、顺河东街向北、普利街向东、共青团路向东恢复原线,临时增设普利街站点,临时撤销共青团路站点。K59路同时恢复

原八里桥、经二纬十二、经四纬十、省立医院、济南宾馆、大观园站点,新设经四纬三站点。

82路临时调整后沿顺河西街向南,单向沿普利街向东、共青团路向东恢复原线。

101路临时调整后沿经四路向东、顺河东街向北、普利街向东、共青团路向东恢复原线。101路同时恢复由营市街经十路开往甸柳庄,恢复原营市街经十路、营市街经六路、经四路西口、经四纬十、省立医院、济南宾馆、大观园站点,新设经四纬三站点。

103路临时调整后由原姚家庄开往大观园改为由姚家庄开往泉城广场,沿历山路向南,然后单向沿文化西路向西、趵突泉南路向北、趵突泉大街向东至历山路向北恢复原线,临时增设泉城广场(路南)、银座商城(路南)、趵突泉大街棋盘街(路南)、山东新闻大厦(路东)站点。

K109路临时调整后沿民生大街向北、趵突泉大街向东、趵突泉南路向北至趵突泉北路向北恢复原线,临时增设饮虎池、趵突泉东门(路东)站点。